



## **Заявление ФРС не привело к серьезным изменениям**

Трейдеры с особым вниманием вчера следили за заявлением Федеральной резервной системы США, которая просигнализировала об усилении опасений относительно турбулентности финансового рынка. Серьезного давления на пару EUR/USD слова регулятора не оказали, спрос на американский доллар в других активах также от этого не увеличился.

По заявлению Центрального банка, следующее повышение процентной ставки планируется в марте этого года, однако, судя по всему, ФРС оставила себе достаточное пространство для маневра, сказав, что будет действовать в зависимости от экономической ситуации.

Руководители ФРС ожидали дальнейшего укрепления экономики, но теперь они не настолько уверены в этом. Прежде всего обеспокоенность вызывает Центральный банк Китая, который вливает в свою финансовую систему огромные суммы наличности. В Федрезерве также отметили, что баланс рисков между рынком труда и инфляцией является определяющим для подъема процентной ставки в дальнейшем. Несмотря на то, что ситуация на рынке труда продолжала улучшаться, экономический рост замедлился в конце прошлого года.

Пара EUR/USD отреагировала небольшим ростом на заявление американского ЦБ, однако затем снизилась и постепенно вернулась к сильному уровню поддержки 1.0850, на котором, судя по всему, сегодня будут развиваться основные события.

На азиатской сессии было опубликовано решение РБНЗ. Банк Новой Зеландии оставил процентную ставку без изменений – на уровне 2,5%, что не оказало серьезной поддержки нацвалюте страны. В банке подчеркнули, что в настоящее время снижение курса новозеландского доллара целесообразно и дальнейшие экономические перспективы, в частности роста ВВП Китая, окружены множеством рисков.

Тем временем пара NZD/USD вернулась к сильному уровню поддержки 0.6420, от которого может начаться постепенное формирование восходящей тенденции. От серьезного снижения NZD/USD удерживает и рынок нефти, который продолжил свое восстановление вчера на



североамериканской сессии, даже несмотря на рост запасов в США.

Пара USD/JPY остается торговаться в узком канале. Однако опасения, связанные с тем, что Банк Японии по итогам двухдневного заседания объявит об очередных смягчающих мерах, оказывают давление на иену. Сегодня также были опубликованы данные по розничным продажам в Японии в декабре 2015 года, которые по сравнению с аналогичным периодом 2014 года снизились на 1,1%.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*